

「犬と猫の耳の医学」正誤表

掲載箇所	誤	正
ix (本書を読むにあたって) 上図	「鼓膜緊張部」と「鼓膜弛緩部」の表記が逆	
その説明文	間の楔上の間隙。	間の楔状の間隙。
xi (本書を読むにあたって) 13 行目～19 行目 7 か所	<i>Staphlococcus</i>	<i>Staphylococcus</i>
15 頁 (第 1 章) 図 1-45, 図 1-46 写真上の説明	ビデオオトコープ	ビデオオトスコープ